



SVADOBNÁ PONUKA

Dovoľte nám aby sme Vaš svadobný deň spravili jedinečným a krásnym.

*Párty koliba je miesto pre Vašu svadobnú hostinu.
Vytvára vďaka kombinácii dreva a elegancie atmosféru, ktorú inde nenájdete.*

*Drevená pergola s kaskádovým potôčikom v pozadí, určená pre občiansky sobáš
pod holým nebom dodá Vašmu dňu čaro, na ktoré Vaši hostia len tak nezabudnú.*





SVADOBNÉ PODMIENKY

PRENÁJOM PRIESTOROV

*Svadby organizujeme od 50 osôb a viac, maximálna kapacita Párty Kolíby je 86 osôb. Súčasťou svadobnej sály je 8 okrúhlych stolov pre desať ľudí, obdĺžnikové stoly na hlavný stôl, nápojový stôl, teplý a studený bufet, candy bar a krásne svadobné chiavari stoličky. V Párty Kolíbe sa nachádza aj klimatizácia. Pred Párty Kolíbou je vyhradených 6 parkovacích miest pre svadobčanov. Ostatní hostia môžu využiť parkoviisko Kolíby Zlatá podkova. Ponúkame Vám aj tabuľu na Váš zasadací poriadok, V cene je zahrnuté aj privítanie svadobčanov a tradičné rozbíjanie taniera. Prenájom priestorov do 2:00 hodiny rannej je **350 €**. Po 2:00 hodine rannej účtujeme **60 €** za každú začatú hodinu. Svadobná sála je k dispozícii do 5:00 hodiny rannej.*

*V prípade občianskeho sobáša v našom priestore účtujeme **120 €**.
Cena obsahuje vintage stolík pre oddávajúcich a 12 bielych záhradných stoličiek,*

*Výzdoba záhrady v sume **55 €** obsahuje vonkajšie sedenie a osvetlenie altánku, romantické osvetlenie okolia Párty Kolíby vo forme svetielok, stand-by stolov s obrusmi, vonkajšie dekorácie ubytovacej časti, kde sa nachádza mladomanželský apartmán.*

SVADOBNÉ MENU

*Ponúkame niekoľko variácií svadobných balíčkov, v ktorých je zahrnutý aperitív, minerálna voda, predjedlo, polievka, hlavné jedlo, teplé a studené bufety, v hodnote **56 €, 66 € a 76 €** za osobu.*

*Vo Vami vybratom svadobnom balíčku si môžete vybrať z ponúkaného aperitívu, predjedla, polievky a hlavného jedla. Za detskú porciu účtujeme **70 %** z ceny balíčka.*

Najneskôr 10 dní pred termínom svadby sa vytvorí predbežná objednávka (výber svadobného menu, doplnkových služieb a potvrdenia počtu osôb). Termín záväzného potvrdenia počtu hostí a zaslania zasadacieho poriadku, na ktorom budú vyznačené všetky dohodnuté špecifiká je najneskôr 5 dní pred svadbou. V prípade zníženia počtu osôb po tomto termíne si vyhradzujeme právo účtovať plnú sumu za každú odhlásenú osobu a jedlo Vám bude zabalené a nápoje vydané na nápojový stôl v deň konania svadby.

VLASTNÝ TOVAR

*Je dovolené si doniesť vlastné komodity (alkohol, víno, nealko, koláče, torty, ovocie a slané pochutiny). Párty Koliba si účtuje poplatok korkovné vo výške **4 €** za osobu (zachladenie, likvidácia fliaš, prenájom pohárov na vlastný alkohol, víno, umývanie, straty).*

Nie je povolené si doniesť vlastné výčapné zariadenie ani vlastné nápoje v kegoch.

Nastretie a aranžovanie candy baru je v réžii firmy, od ktorej ho máte objednaný.

Vlastný tovar si klienti môžu doniesť v deň konania svadby v čase 8:00 až 12:00, alebo deň pred svadbou po dohode s prevádzkarom. Klient alebo ním poverené osoby si tovar vynášajú sami.

*Sú zabezpečené vyhradené skladovacie priestory. Za skladovanie účtujeme poplatok **40 €**.*





PERSONÁLNE SLUŽBY

Personálne služby sa účtujú jednorazovým poplatkom za jedného čašníka a pomocnú silu, a to 50 € / čašník, pomocná sila. K dispozícii sú do 5:00 hodiny rannej. Počet čašníkov je určený podľa počtu hostí.

HUDBA

Za poskytnuté energie pre DJ alebo živú hudbu účtujeme poplatok 50 €.

UKONČENIE SVADBY

*Zvyšné nápoje, koláče a jedlo, ktoré sa neskonzumovalo na svadbe si klienti balia do vlastných nádob a balení a hneď po skončení svadby si odnášajú so sebou. V prípade poskytnutia termobalenia účtujeme poplatok 0,30 € za kus. Konzumácia po 5:00 hodine rannej v priestoroch areálu Koliby Zlatá podkova je **prísne zakázaná**. Skladovacie priestory je potrebné vyprázdniť do 9:30 hodiny.*

UBYTOVANIE

Pre ubytovaných svadobných hostí sú k dispozícii tri drevené zruby, každý s kapacitou 9 osôb. Zvýhodnená cena pre svadobných hostí za ubytovanie je 30 € (plus miestny poplatok 2,50 €) / osoba / noc. Zľava sa vzťahuje len na deň konania svadby. Ubytovať sa je možné od 14:00 hodiny v svadobný deň a hosť je povinný uvoľniť izbu a zrub do 10:00 hodiny rannej deň po svadbe. Iný čas ubytovania sa je možný len po dohode s prevádzkarom. Neubytovaným hosťom je zakázané zdržiavať sa v ubytovacích zariadeniach. Mladomanželom poskytujeme v jednom zрубе svadobný apartmán ako darček.

OSOBITNÉ PODMIENKY

Osoby, ktoré sa nezúčastnia svadobnej hostiny, sa môžu zúčastniť svadobného obradu a gratulácii a následne sú povinný opustiť priestory Párty Koliby. Nie je povolené, aby sa zdržiavali v priestoroch sály.

V areáli Koliby Zlatá podkova je prísny zákaz:

- * všetkých činností ohrozujúcich vznik požiaru (ohňostroje, prskavky, horiace sviečky bez dozoru, ...),*
- * konfiet v exteriéri (v interiéri Párty Koliby len po dohode s prevádzkarom),*
- * priviesť akékoľvek zvieratá do priestorov Párty Koliby.*





ŠKODY

Koliba Zlatá podkova si vyhradzuje právo na účtovanie finančnej kompenzácie za akékoľvek škody na majetku a nadmerné znečistenie spôsobených hosťami, ktoré počas alebo po svadbe zistí čašník, prevádzkar alebo majiteľ, podľa vlastného uváženia. Výška poplatku bude vyčíslená vzhľadom na rozsah spôsobených škôd alebo nadmerné znečistenie interiéru alebo exteriéru.

PLATOBNÉ PODMIENKY

Pri prvom kontakte Vám urobíme nezáväznú rezerváciu, ktorá je platná 14 dní. Rezervácia je záväzná po uhradení zálohy vo výške 500 € v hotovosti a tým sa začína plnenie na objednané služby. V prípade zrušenia záväznej rezervácie je záloha nevratná a slúži ako zmluvná pokuta za odstúpenie od Svadobnej zmluvy.

Konečné vyúčtovanie svadby prebieha nasledujúci deň po svadbe. Úhrada prebieha po schválení v deň doručenia vyúčtovania alebo nasledujúci deň (najneskôr však 2 dni od konania sa svadby). Z celkovej sumy je Vám odrátaná záloha vo výške 500 €.

SVADOBNÁ VÝZDOBA

Výzdoba priestorov svadobnej sály je zabezpečená výhradne našou partnerskou agentúrou Mojaoslava. Po podpísaní Svadobnej zmluvy kontaktujete agentúru Mojaoslava a dohodnete sa na ďalšom postupe. Na osobnom stretnutí s aranžérkou si zvolíte svadobnú výzdobu vo Vami preferovanom štýle. Na základe Vašich požiadaviek Vám vypracuje koncept celkovej svadobnej výzdoby. Viac informácií nájdete na webovej stránke www.mojaoslava.com

ZÁVER

*Tieto svadobné podmienky sú platné od 01.08.2024
Koliba Zlatá podkova má možnosť v prípade potreby zmeniť obsah Svadobnej ponuky a Svadobných balíčkov, na čo klienta v predstihu upozorní.*

